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 Тема: Счёт.   Число 7.Состав числа 7.

Цель: Знакомство с числом и цифрой 7, состав числа 7.
Образовательные: Выяснить особенности и состав числа 7, оттачивать навыки счета .          
Развивающие: развивать правильную математическую речь, произвольное внимание, оперативную память, навыки контроля и самоконтроля.
Воспитательные:  пробуждать познавательный процесс, развивать навыки сотрудничества при работе в парах.
Программа:  УМК  «Гармония»

Тип урока: урок открытия новых знаний.

Оборудование: компьютер, проектор, интерактивная доска .







Ход  урока
	Этапы урока
	Время
	Деятельность учителя
	Деятель
ность учащихся

	ǀ Орг. момент.
 .
	1 мин.
	Математика – особая страна,
Для путешествия смекалка нам нужна.
Будем много думать и считать,
 И кроссворды  не забудем мы решать.
	      Приветствие.
Подготовка рабочих мест

	Устный счёт
	4 мин.
	1.Счет «цепочкой» от 1 до 10 (прямой и обратный).
2.Повторение состава чисел 4,5,6.    (Слайд 3)
[image: ]
3.Соотнести  картинки с цифрами. Слайд 4
-Показать цифрами, сколько предметов на каждом рисунке(4,5,6,7).
- Какое число лишнее? (7).
- Давайте определим тему нашего урока.
[image: ]
	


Ученики пере –таскивают цифры в домики
  

Дети подводят к картинке числа 

	 Работа над темой урока.























































Работа  в  тетрадях































	 6 мин.



























































4 мин.










	1.  Что вы знаете  про число 7?
- Где в жизни встречаем число 7?
-Перечислите их по-порядку.
- Подумайте, а почему эти числа так называются?
Рассказ учителя.(Вторник-второй, четверг-четвертый, пятница-пятый)
Воскресенье называются так потому, что христиане считают, что в этот день воскрес Христос. Но раньше воскресенье называлось неделя – седьмой день, последний, в этот день ничего не делали. Не-деля чувствуете? Понедельник- после недели, т.е. после воскресенья. А суббота  заимственное из еврейского языка, там шаббат день, когда никто не работает, день спокойствия. Сравните: шаббат – суббота.

- Что вы видите на картинке? (радуга).Слайд 5
- Сколько цветов у радуги? (7).
-Кто сможет их назвать по порядку?(красный, оранжевый, желтый, зеленый, голубой, синий, фиолетовый).

[image: ]

2. Состав числа 7. ( Слайд 6)
-Сосчитайте, сколько мишек?
-Узнаем состав числа 7.
[image: ]

Работа в тетрадях.
Запишите цифрой число: 
1)больших мячей(4)
2)маленьких мячей (6)
3)маленьких красных мячей(5)
4)маленьких синих мячей(1)
(записывают ученики 4,6,5,1)
-Каких мячей больше: маленьких или больших?
- Каких мячей меньше синих или красных?
- Расположите цифры в порядке возрастания? 1,4,5,6.
-С каким числом мы познакомились?
[image: ]


-Давайте научимся писать цифру 7. 

	7 дней недели







































Учени
ки состав
ляют на доске выра
жения.









Ученики пишут на доске маркером




Учащие
ся пишут в тетрадях.













Дети пишут цифру 7 в своих тетрадях





 
  


	Физкульт
минут
ка. 

	1мин 
	 «Две половинки» ( Слайд 8)

	

	  Первичное закрепление нового материала.



















  Работа    с учебником













Самостоятельная работа  












	4 мин.























 2мин.











5 мин.




















	( Слайд 9)

[image: ]

-Разложить монеты в 1,2 и 5 рублей в з копилки.
- Как можно набрать 7 рублей разными монетами?
 


 ( Слайд 10)
[image: ]

На тарелке яблоки (4 красных яблока и 3 зеленых).
Вова съел 4 яблока.
-Сосчитайте, сколько на тарелке яблок  .  
-Мог ли Вова съесть   4 зеленых  яблока?  ).
- Мог ли Вова съесть  2 зеленых и 2 красных яблока?  
-Какого цвета могут быть яблоки, которые съел Вова?
-Замените каждое яблоко □,нарисуйте и закрасьте яблоки.

(Слайд 11)
 [image: ]  














	Работа в парах
Дети выходят к доске парами,
 набира
ют и кладут монеты в копилку.


























 Ученики отвечают на вопросы   рисуют
 и закрашивают клетки

Ученики опускают шторку  и проверяют свои варианты.





	   Физминутка для глаз.   

	1 мин.
	  Слайд 12.
[image: ]
	Дети следят глазами за бабочкой.

	Повторение
	4 мин.
	3.Сложение и вычитание.  (Слайд 13)
-Какой знак пропущен + или - ?
2…1=3      5…1=6    7…2=5
2…1=3      5…1=6    7…2=5
7…1=6      4…1=3     6…5=1
4…2=2      3…3=6      1…6=7
 
[image: ]
	 







Ученики выходят к доске вставляют знак + или -

	 Итог урока

	3 мин.
	 
 
-Чем мы сегодня занимались?
-Что нового узнали?
-Что повторили?
-Какое у вас настроение? Слайд 14 )
[image: ]
	





 Дети выходят к доске, выбирают лицо человечка 


	
	
	Составьте из букв слова (Слайд 15)
[image: ]

	Оценка за урок.   
Дети составляют из букв слово.            


  
image5.png
] uncno 7 (2) - SMART Notebook e

Guin Nporrs Gun_Bcraers Gt PucosmmneCopaees

@-‘iu‘ﬂﬂ GRYOYOX TRORET |ZINM/ L7/ /ARG
(&

Ej 3anuwu umdpon ymcno:

&)

@Al

®

‘e :
- @

- @ ®
2 @

[+

o

= ClIENE]




image6.png
. 8 - ——
R ——

""53\'3\5\0' |TRORESD =W/ LT P RABRG 2





image7.png
) e

(2) - SMART Notebook

Lo | B
=530 8 CEOQET ZE N/ LT/ PARALG :
.| HaTapernke sbnoku. Bosa cben 4 siorioka.
= Mor nu BoBa cbecTb 4 3enéHbix sbnoka?

| Mor i1 BoBa cbecTb 2 3enéHbix sbroka n 2
4 KpacHbIX?





image8.png
r

Kakoro ugeTta moryT
6bITb A6MOKN ,KOTOPbIE
cben Boa?

)




image9.png
CORET =N 4

&

XID)

Y]

)





image10.png
=5 BB GROCX TRCRET EIM/ LT/ PARARG ¢

BcTaguTb NponylleHHsbIN 3HaK





image11.png
0N X ]
T EORET =N/ LT P RARG s

Bur6epu cBOE HacTpoeHue

oK e




image12.png
:

T
L





image1.png
uncno 7 (2) - SMART Notebook

O g oy s S P Crpos

4--'0 =4 =] %] X TeopisD =§

123/.56

/A S5

o KR

T




image2.png




image3.png




image4.png
cocTaB yucna 7





